

ČVS:VV-38/1976

V Bratislave dňa 29.10.1981

Zápisnica o výsluchu svedka

- pokračovanie -

V Bratislave dňa 29.10.1981 o 15.15 hod. som dopyčul svedka

MUDr. Viera VOZÁROVÁ, nar. 29.9.1953 v Kežmarku, rod. Zimáková, trvale bytom Nitra, Obrancov mieru č.12/2, lekárka, OÚNZ Nitra.

Svedkyňa bola pre začatím výsluchu poučená podľa §§ 99,100,101,103 Tr.por. a osobitne podľa § 174 a 175 Tr.zák.

Svoje predchádzajúce výpovede by som chcela doplniť o nasledovné skutočnosti, na ktoré som si rozpomenula.

Ako som uviedla, potom ako sme došli na privát Čermana na aute Romana Brázdu spolu s tým dievčaťom, ktoré uniesli na Mlynskej doline, bola tam taká veselá nálada, nálada ako keď sa koná žúr. Vtedy tam už boli aj ďalší traja a to Bedáč, Dúbravický a Brázdov kamarát, teda tam ešte boli Kocúr, Čerman, Andrašík, Brázda, to dievča a ja. Konanie prítomných chlapcov smerovalo od začiatku k sexu, nakoľko si chceli urobiť riadny žúr. Najviac sa okolo toho dievčaťa točil Kocúr, ktorý mal na ňu záľusť, Dúbravický mal aj ostatní prejavovali k nej záujem. Ako som uviedla, nútili to dievča piť alkohol, a keďže sa ona bránila rukami a dobre im to nešlo, tak jej potom zviazali ruky do zadu a potom sa ju takto snažili opiť. Pri zväzovaní boli všetci prítomní, robilo sa to v tej miestnosti, kde sme prišli, najiniciatívnejší pri tom bol Kocúr, Dúbravický, ostatní im pomáhali. Pokiaľ si pamätám, tak Bedáč stál opodiaľ toho, taktiež Brázdov kamarát nebol taký iniciatívny ako ostatní. Celá situácia vyvrcholila tým, že sa potom rozhodli dievča vyzliecť a s ňou súložiť. Vtedy keď dievča vyzliekali boli okolo nej prítomní všetci, ale ťažko mi konkrétne hovoriť, kto jej čo vyzliekal. Potom ako jej vyzliekli spodnú časť odevu a to nohavice a nohavičky, tak ju aj rozviazali, myslím tým ruky. Potom sa vyzliekli aj všetci prítomní, boli väčšinou všetci holí, niektorí z nich mohol mať oblečené tričko, ale spodnú časť mali holú. Ako

Dr. Vozárová Viera

strana zápisnice o výsluchu svedka MUDr. Viera VOZÁROVÁ dňa 29.10.1981

som už vypovedala, potom mali všetci prítomní muži súlož s tým dievčaťom, ja som videla súložiteľ Kocúra, Dúbravického, Brázdu a Andrašíka, videla som, že im pomáhal aj Bedač, ktorý ju držal a Čerman, ktorý ju tiež držal, Bedač ju držal za ruky. Nepamätám sa na Brázdovho kamaráta, nakoľko toho som moc nepoznala. Zo situácie však vyplynulo, že súlož s tým dievčaťom mali všetci. Toto sa odohrávalo v tej prvej miestnosti, ktorá slúžila ako privát. Ja som po celý čas nebola prítomná v tej miestnosti, kde sa to odohrávalo, ale som bola aj v susednej miestnosti, kde prišli za mnou resp. počas večera som tam videla Brázdu, Dúbravického, Čermana a Kocúra. Musíte pochopiť, že sa tam chodilo z jednej miestnosti do druhej, že tam bol aj nejaký pohyb. Chcela by som povedať, že to tam bolo také spontánne, bola tam bujará nálada, ako na takom žúre, že každý si chcel užiť. Tiež, keď niekto niečo robil s tým dievčaťom napr. pri zväzovaní, keď niekto sám nepomohol, tak podporoval ostatných slovne. Ťažko sa o tom hovorí. Bola tam taká trma vrma.

To dievča sa počas toho stále bránilo a vyhrážalo sa, že ich udá. Potom ako skončilo znásilňovanie toho dievčaťa, všetci sme sa obliekli, to dievča bolo také bezmocné, vyhrážalo sa im, že ich udá, že to tak nenechá. Potom ako prešiel ten ošiaľ, tak si všetci uvedomili, že ju vlastne znásilnili, fakticky dostali strach, hlavne, keď sa to dievča stále vyhrážalo. Potom si to dievča tiež hľadalo veci a tuším si oblieklo nohavice. Potom sa všetci prítomní muži, pri tom rozhovore som bola aj ja a to dievča, začali rozprávať, čo teraz a došli k názoru, že by to dievča bolo potrebné odstrániť, pri tom rozhovore sa zúčastnili všetci prítomní muži, pamätám si, že najviac sa zapájali do rozhovoru Kocúr, Čerman, Dúbravický a Čerman, ale bol pri tom prítomní aj Bedač, Brázda a kamarát Brázdu. Kto mal aký názor ťažko pamätať, ale viem, že dospeli k tomu, že ju odtránia, aby ich neudala. To dievča ich žiadalo, aby ju pustili preč, aby jej nič neurobili a chcela nejako odtiaľ odísť, akoby ujsť, čomu jej ony zabránili a potom ju zviazali, zas boli tam všetci prítomní, ale kto zväzoval a kto ju držal neviem. No niektorí ju držali a ostatní ju zväzovali. Potom sa začali zas rozprávať, že čo s ňou, vtedy už mali všetci strach, to, že ju odstránia sa v tom uvtrdili a potom sa dohadovali akým spôsobom. Neviem, kto to povedal, ale nakoniec ten návrh prijali, že najlepšie ju bude utpoiť, nakoľko vtedy nezostanú žiadne stopy, hlavne hovorili o odtlačkoch. Viem, že sa dohodli, že pôjdu niekde blízko k Sencu, nakoľko niekto hovoril, že je tam jazero a že tam chodí málo ľudí.

Na otázku vyšetrovateľa, ako ju zviazali odpovedám, že jej zviazali ruky a j nohy,

Odchod z privátu aj konanie pri tom jazere som už popísala vo svojich predchádzajúcich výpovediach a toho sa pridrižiam.

* opísané na strane 1

Prí vzájomí kúria

strana zápisnice o výsluchu svedka MUDr. Viera VOZÁROVÁ dňa 29.9.1981

Na otázku vyšetrovateľa, aby som bližšie popísala losovanie, vypovedám, potom ako došlo k tomu, že sa definitívne rozhodli, že ju to dievča usmrtia, nevedeli, kto to má spraviť. Preto niekto z prítomných navrhol, aby sa losovalo. Najiniciatívnejší pri tom bol Čerman Fero, ktorý priniesol aj papier a napísal lístočky, nakoľko bol domáci. Čo bolo napísané na lístočkoch neviem, ani na koho padol los. Ja som pri tom celkom blízko nebola, takže som to presne nevidela.

Poprečítaní zápisnice súhlasím s jej obsahom a nežiadam jej zmenu ani doplnenie. Výsluch skončený o 17.50 hod.

Vyšetrovateľ VB :

por. L. L. L. L.

Prókurátor:

JUDr. Valašík

Svedok :

MUDr. Viera VOZÁROVÁ